













# ऋषभ पंत का रिप्लेसमेंट दिल्ली कैपिटल्स ने खोजा



## आईपीएल 2023 में अपनी विकेटकीपिंग से धमाल मचाएगा युवा खिलाड़ी

नई दिल्ली, 29 मार्च 2023। बंगाल के विकेटकीपर बल्लेबाज अभिषेक पोरेल दिने लो कैपिटल्स में ऋषभ पंत की जगह लेंगे। पीटीआई ने इसकी जानकारी दी है। दिल्ली कैपिटल्स के नियमित कप्तान ऋषभ पंत इस समय चोटों से उबरने में जुटे हुए हैं क्योंकि दिसंबर में वो गंभीर कार एके सॉइट में बुरी तरह जख्मी हो गए थे। डेविड वॉनर आईपीएल 2023 में दिल्ली

कैपिटल्स की कमान संभालेंगे जबकि अक्षर पटेल को उप-कप्तान बनाया गया है। अभिषेक पोरेल के अलावा दिल्ली कैपिटल्स के पास तीन अन्य विकेटकीपर- ललित सिंह, सिरोदिया, शेल्डन जैक्सन और विवेक सिंघ है। दिल्ली फेंचइजी ने 20 साल के युवा विकेटकीपर बल्लेबाज पोरेल पर भरोसा जताया है।

### रिकी पॉटिंग ने क्या कहा था

इससे पहले दिल्ली कैपिटल्स के हेड कोच रिकी पॉटिंग ने कहा था कि ऋषभ पंत का विकल्प खोजना आसान नहीं होगा। ऐसी भी खबरें थी कि मनीष पांडे और सरफराज खान

विकेटकीपिंग की भूमिका निभाने के लिए तैयार है। पॉटिंग ने कहा था, तो जब हम मिडिल ऑर्डर में कुछ शक्ति गंवाने के बारे में बात करते हैं तो पाया गया कि अमान खान, रोमैन पॉवेल और अक्षर पटेल की बले लंबाजी में पिछले 12 महीनों में काफी सुधार आया है। हम ऋषभ पंत के विकल्प को खोजने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन उनके जैसी क्वालिटी वाला खिलाड़ी मिलना मुश्किल है।

### कौन है अभिषेक पोरेल ?

अभिषेक पोरेल पिछले साल भारतीय अंडर-19 विश्व कप विजेता टीम के सदस्य है।

उन्होंने पिछले साल घरेलू क्रिकेट में अपना डेब्यू भी किया। 17 अक्टूबर 2022 को जन्में अभिषेक पोरेल ने अब तक 16 फर्स्ट क्लास मैच खेले, जिसमें 6 अर्धशतक सहित 695 रन बनाए। इसके अलावा उन्होंने 3 लिस्ट ए मैचों में एक अर्धशतक की मदद से 54 रन बनाए। अभिषेक पोरेल ने 3 टी20 मैचों में 22 रन बनाए हैं। अभिषेक पोरेल के पास चमकने का यह शानदार मौका है। रिकी पॉटिंग के मार्गदर्शन में वो अपने खेल में काफी सुधार कर सकते हैं। आईपीएल में चमकने से पोरेल के पास राष्ट्रीय टीम तक पहुंचने का मौका रहेगा।



# 2023 विश्व कप होगा मेरा आखिरी मैच आईपीएल 2023 स्पॉन्सर

## टीम इंडिया में वापसी के लिए आईपीएल 2023 में सबकुछ ड्रॉकने को तैयार भारतीय गेंदबाज

नई दिल्ली, 29 मार्च 2023। इंडियन प्रीमियर लीग के 16वें सीजन का स्टेज सज चुका है। युवा से लेकर अनुभवी खिलाड़ी अपने खेल के दम पर इस लीग में झा जाने को बेकरार हैं। इस लीग में कुछ ऐसे फ्लेयर्स भी उतरने वाले हैं, जिनका भारतीय क्रिकेट टीम में भविष्य आईपीएल 2023 से तय होगा। इसी लिस्ट में एक सबसे बड़ा नाम कोलकाता नाइट राइडर्स के तेज गेंदबाज उमेश यादव का भी है।

## आईपीएल 2023 में दमदार प्रदर्शन करना चाहते हैं उमेश

टेस्ट क्रिकेट में तो उमेश अपनी रफ्तार के दम पर काफी नाम कमा चुके हैं, लेकिन लिमिटेड ओवर की टीम से वह लगातार अंदर-बाहर होते रहे हैं। इस साल भारत की धरती पर 50 ओवर का वल्लूड कप खेला जाना है और उमेश आईपीएल 2023 में धमाकेदार प्रदर्शन करके विश्व कप टीम में हर हाल में शामिल होना चाहते



## गेंद से लाजवाब रहा था उमेश का आखिरी सीजन

उमेश यादव टेस्ट क्रिकेट में तो लगातार भारतीय टीम का हिस्सा रहे हैं, लेकिन वनडे और टी-20 टीम में वह अपनी जगह फिक्स नहीं कर सके हैं। यहां तक कि उमेश ने अपना आखिरी वनडे मुकाबला चार साल पहले खेला था। हालांकि, आईपीएल 2022 में केकेआर की ओर से खेलते हुए भारतीय तेज गेंदबाज का प्रदर्शन उम्दा रहा था और उन्होंने 12 मैचों में 16 विकेट अपने नाम किए थे। इस दौरान उनका इकॉनमी भी सिर्फ 7.06 का रहा था।

# विराट कोहली ने आईसीसी रैंकिंग में मारी छलांग

## ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अर्धशतक का हुआ फायदा

नई दिल्ली, 29 मार्च 2023। भारतीय क्रिकेट टीम के स्टार खिलाड़ी विराट कोहली आईसीसी वनडे रैंकिंग में ऊपर उठे हैं। उन्हें ताजा वनडे बल्लेबाजी रैंकिंग में बढ़त हासिल हुई है। विराट कोहली फिर से अपने पुराने फॉर्म में लौटते हुए दिख रहे हैं। विराट कोहली का क्रिज पर प्रदर्शन और धुआंधार बल्लेबाजी इसका सबूत है। वहीं अब विराट वनडे रैंकिंग में फिर से शीर्ष स्थान पाने की ओर बढ़ते दिख रहे हैं। विराट कोहली को कुछ समय पूर्व तक अपने फॉर्म से काफी जुड़ाते नजर आए थे। इसके बाद अब उन्होंने रैंकिंग में सुधार किया है। विराट कोहली ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ चेन्नई में खेले गए मुकाबले में अर्धशतक जड़ते हुए

54 रनों की पारी खेली थी। इस मैच में अर्धशतक जड़ने के बाद विराट कोहली वनडे रैंकिंग में सुधार करते हुए सातवें नंबर पर आ गए हैं। बता दें कि कुछ समय पहले ही विराट



नंबर पर है। विराट कप्तान रोहित शर्मा से भी एक पायदान आगे है। रोहित शर्मा 707 अंकों के साथ आठवें पायदान पर है, जिन्होंने बीते मुकाबले में अच्छी पारी खेली थी मगर वो अर्धशतक बनाने से चूक गए थे। विराट कोहली ने स्टीव स्मिथ को भी पीछे छोड़ दिया है। स्टीव स्मिथ नौवें स्थान पर चले गए हैं। बता दें कि शीर्ष पर पाकिस्तान के बल्लेबाज और कप्तान बाबर आजम 887 अंकों के साथ है।

गेंदबाजी में शीर्ष पर जोश हेजलवुड वनडे रैंकिंग में शीर्ष स्थान पर ऑस्ट्रेलिया के खिलाड़ी जोश हेजलवुड 705 अंकों के साथ बने हुए हैं। दूसरे स्थान पर न्यूजीलैंड के ट्रेट बोल्ट 701 अंक और तीसरे स्थान पर मोहम्मद सिराज 691 अंकों के साथ बने हुए हैं। शीर्ष 10 में कोई और भारतीय खिलाड़ी शामिल नहीं है।

## राम चरण के जन्मदिन पर उनकी 16वीं फिल्म का ऐलान, निर्माताओं ने जारी किया पोस्टर



दक्षिण भारतीय सिनेमा के जाने-माने अभिनेता राम चरण 27 मार्च को अपना 37वां जन्मदिन मनाए। यह जन्मदिन उनके प्रशंसकों के लिए बेहद खास है क्योंकि राम चरण की एक के बाद एक फिल्मों को लेकर अहम जानकारीयें सामने आया। एस शंकर द्वारा निर्देशित गेम चेंजर के बाद अब राम चरण की आगामी फिल्म आरसी 16 का पहला पोस्टर सामने आ चुका है। हालांकि, अभी निर्माताओं ने इसके शीर्षक का ऐलान नहीं किया है।

कोहली वनडे रैंकिंग में शीर्ष 10 खिलाड़ियों की सूची से बाहर हुए थे। मगर अब उनकी इस सूची में दोबारा वापसी हो गई है। विराट कोहली 719 अंकों के साथ वनडे रैंकिंग में सातवें

पर न्यूजीलैंड के ट्रेट बोल्ट 701 अंक और तीसरे स्थान पर मोहम्मद सिराज 691 अंकों के साथ बने हुए हैं। शीर्ष 10 में कोई और भारतीय खिलाड़ी शामिल नहीं है।



### अपना बाजार

Contact: 98265-32611

जहिल्लावो हेतु विदेशी सी.एस.एम. प्रशिक्षण केन्द्र

- हमारे यहां विलाइंड, क्लाइम, पेंटिंग एवं टेडी थियर (विलाइना) का प्रशिक्षण दिया जाता है।
- कॉर्स कराने की अवधि 6 माह।
- कॉर्स समाप्त होने पर डिप्लोमा दिया जायेगा।
- सी.टी. विलेज का परवाना सही तरीके से जारी करने का काम

सुषमा लेडिज टेलर्स

हमारे यहां ब्रायडज, गेटोकोट, सलवार सूट, स्कूल ड्रेस सिस्टम एवं पीको फॉल का काम किया जाता है।

रमन - फुन्टडिलेरी चीक, महोआपार रोड, अम्बिकापुर सरगुजा (उ.प्र.) को. 98699913653

### पोताई के लिए संपर्क करें

उच्च स्तर के कारीगरों द्वारा पेंट, पॉलिश, पुद्दी निर्धारित समय अवधि में न्यूनतम दरों पर करने की सुविधा उपलब्ध।

नोट :- सुविधा- सरगुजा, सूरजपुरस कोरिया जिलों के लिए संपर्क करें - 78992-83557

### AADI COMPUTER

CPU, LED Repairing

हमारे यहां सभी प्रकार के CPU, MONITOR, LED, PRINTER, CC. TV, CAMERA का रिपैरिंग एवं ट्रेनर का रिफ्लिंग किया जाता है।

Contact: 8085059097, 9340593823

Near Holy Cross Hospital, Mission Chowk, Tiwari Building Road, Ambikapur

